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3. Herritarren berrespena hainbat gaitan 

1. Ekonomia eta enplegua 
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Aurkezpena  

 

Aurkezten den ikerketa hau sortzen da zenbait gizarte gairen inguruan Gipuzkoako 
herritarren iritzia ezagutzeko premiatik. 

 
Ikerketa honek datu ugari ditu, eta erreferentzia izan nahi du mota honetako etorkizuneko 
analisi berrietarako. 

 
Datuak argitu edo xehatu nahi izanez gero, jarri harremanetan ikerketaren arduradunekin. 
 

 
 
 
 

 

Ikerketa Saila 
 

 

29 urte 
 

GIZakeR 
1991tik  

Inkestak  
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Metodologia  
 

 

Ikerketa hau egiteko metodologia kuantitatiboa erabili da, telefono bidezko elkarrizketaren 
teknikaren bidez. 

 
Ikerketa teknika horrek aukera ematen du proposatutako helburu guztiei erantzuteko, eta 
baliozkotasun nahiz fidagarritasun handieneko emaitzak lortzen ditu, hartara, 
eraginkortasunez jardun ahal izateko. 

 
Azterketa unibertsoa osatzen duen biztanleria Gipuzkoan bizi diren 18 urteko edo gehiagoko 

pertsona guztiek osatzen dute, eta landa lana 2020ko azaroan eta abenduan egina da. 
 

Laginketa geruzatua egin da, kuotekiko finkapen proportzionalarekin, metodologia 
kuantitatiboa erabilita. 

 
 
 
 

 

Fitxa teknikoa  

 

Lagina: 
 

Gipuzkoako 1.200 biztanle (340 Donostialdean, 280 Bidasoa-Oiartzunen, 
280 Orian eta 300 Deba-Urolan). 

 

Em = ± % 2,83, % 95eko konfiantza-maila, p = q = 0 '5, datu 

guztietarako. Ausazko lagin geruzatua, udalerriaren, sexuaren eta 

adinaren arabera. Barrutiko datu haztatuak, guztira 

 
Inkesten %42,9 euskaraz egin dira eta %57,1 gaztelaniaz. 

 

 

Landa-lana: 
 

Landa-lana 2020ko azaroaren 24tik abenduaren 1era egin zen, telefono 
bidezko elkarrizketaren bidez. 

 
Inkestaren batez besteko iraupena 7,99 minutukoa izan da; inkesta 
laburrena 5 minutukoa izan da eta luzeena 18 minutukoa.  
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1.1. Ekonomia eta enplegua  



 
Soziometroa 
 
Gipuzkoa  

Social Survey 
And Public Opinion Experts  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.1. Ekonomia eta enplegua 
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Egoera ekonomiko pertsonalaren kalifikazioa  
 
 
 
 
 

 

6.25 
Ohiko desk. 1.66 

 

Ed/Ee % 1,0   
 

 
 

 
0 "ahalik eta egoerarik txarrena" da, eta 10 "ahalik eta onena"  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
  

  

Barrutia 
  

 

    
 

 

Donostia 

 Bidasoa 

Oria 

Deba-  
 

  Oiartzun Urola  
 

 

     
  

 

6.30  5.93 6.49 6.27 
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Bere bizi-mailak okerrera egin du, hobera egin du edo berdin jarraitzen du 
orain dela bi/hiru urtearekin alderatuta  

 
 
 
 
 

 
     Okertu %28,7   

 
  Hobetu %12,5   

 
Berdin %58,2  

 
     Ed/Ee     %0,6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Adina   

 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urteak urte 60 urte  

"Okerrera egin 
du" % 20,9 % 34,5 % 33,8 % 23,9  

      

"Hobetu egin da" % 29,1 % 17,1 % 8,2 % 6,6  
      

"Berdin jarraitzen 
du" % 50,0 % 48,4 % 57,0 % 68,9  
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Gehien identifikatzen den aukera:  
 
 
 
 
 

 
Bere etxean ez da lortzen 
hilabete amaierara iristea 

 
Bere etxean hilabete amaierara oso justu 

eta murriztapenak eginez iristen da 
 

Bere etxean arazorik gabe iristen 
da hilaren amaierara  

 
Bere etxean oso lasai eta arazorik gabe 

iristen da hilaren amaierara 
 

Ed/Ee 

 
 
 
 
 
 
 

 
 % 1,9 

 
% 23,0 

 
% 56,4 

 
% 17,6 

 
 % 1,1 
 

 
 
 
 

 

  Adina   
 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urte urte 60 urte  

"Ez da iristen" % 0,0 % 2,8 % 2,7 % 1,4  
      

"Modu justuan 
iristen da" % 12,7 % 32,8 % 22,5 % 20,4  
      

"Arazorik gabe 
iristen gara" % 59,9 % 49,8 % 59,9 % 56,8  
      

"Eroso iristen da" % 24,8 % 13,9 % 14,0 % 20,4  
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Bere ekonomia pertsonala, datorren urtean, hobera joango da, okerrera joango da 
edo berdin jarraituko du?  

 
 
 
 
 
 

 
Hobera  %14,7 

 
Okerrera %17,0 

 
Berdin          % 61,2 

 
   Ed/EE         %7,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Adina   
 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urte urte 60 urte  

"Hobera" % 44,7 % 17,8 % 9,4 % 5,4  
      

"Okerrago" % 10,7 % 13,9 % 17,6 % 20,9  
      

"Berdin" % 40,9 % 62,7 % 65,7 % 64,6  
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Gipuzkoako ekonomia, datorren urtean, hobera joango da, okerrera joango da edo 
berdin jarraituko du?  

 
 
 
 
 
 

 
Hobera   % 26,0 

 

Okerrago   % 47,1 

 
Berdina   % 18,9 

 
Ed/Ee   % 8,0 

 
 
 
 
 
 
 

 

  Adina   
 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urte urte 60 urte  

"Hobera" % 27,2 % 26,9 % 23,3 % 26,8  
      

"Okerrago" % 50,6 % 46,9 % 52,7 % 41,5  
      

"Berdin" % 15,2 % 22,0 % 17,3 % 19,5  
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Datorren urtean COVID aurreko ekonomia berreskuratuko dugula uste du?  
 
 
 
 
 

 

Bai      %14,8 
 

Ez  % 78,6 

 
ED/EDE   %6,6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Adina  
 18-29 30-45 46-60 > 
 urte urte urte 60 urte 

"Bai" % 14,6 % 11,8 % 12,7 % 18,8 
     

"Ez" % 82,9 % 82,2 % 82,7 % 71,4 
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Konfiantza 

Soziala / 

 

Instituzionala 

 
 
 
 
 
 
 

 

2.1. Konfiantza soziala / instituzionala  
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2.1. Konfiantza soziala  
instituzionala 
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Funtsean, jendearengan konfiantza izan daiteke  
 
 
 
 
 

 

                                                             Bai    % 60,7 

 
Ez   % 31,4  

 
ED/EDE   %7,9 

 
 
 
 
 
 
 
 

Barrutia  
 Donostia Bidasoa Oria Deba-  
  Oiartzun  Urola  

"Bai" % 65,1 % 60,3 % 55,3 % 59,0  
      

"Ez" % 31,2 % 29,8 % 35,5 % 30,2  
      

  Adina   
 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urte urte 60 urte  

"Bai" % 63,7 % 56,4 % 60,4 % 62,9  
      

"Ez" % 31,2 % 36,6 % 33,2 % 26,5  
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Konfiantza politika arloan  
 
 
 
 
 

 

      Bai  %20,1 

 
Ez %73,8 

 
ED/EDE  % 6,1 

 
 
 
 
 
 
 

 

Adina  
 18-29 30-45 46-60 > 
 urte urte urte 60 urte 

"Bai" % 18,4 % 13,9 % 18,3 % 26,3 
     

"Ez" % 77,8 % 80,5 % 76,5 % 65,7 
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Erakundeekiko konfiantzaren balorazioa  
 
 
 
 

 

Udala  
  

5.81 Ohiko desk. 2.08 
 

    
 

       Ed/Ee % 2,0 
 

Aldundia  
  

5.56 Ohiko desk. 2.01 
 

   
 

       Ed/Ee 
% 4,
8 

 

Eusko Jaurlaritza  
  

5.49 Ohiko desk. 2.17 
 

  
 

       Ed/Ee % 3,2 
 

Espainiako 
Gobernua 

  
4.04 

   
Ohiko desk. 2.30 

 

     
 

       Ed/Ee 
% 3,
9 

 

         
  

 
 

0 "konfiantzarik ez" izanik eta 10 "konfiantzarik handiena" izanik  
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Herritarren berrespena hainbat 
gaitan 

 
 
 
 
 
 
 

 

3.1. Herritarren berrespena hainbat gaitan 
 

3.1.1. Herritarren kezkak 
 

3.1.2. Euskara 
 

3.1.3. Etorkizuna eraikiz 
 

3.1.4. Bizikidetza 
 

3.1.5. COVID  
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3.1. Herritarren berrespena 
hainbat gaitan  
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Herritarren kezkak 

 

Gipuzkoako arazo nagusiak  
 

Erantzun espontaneoa  
 
 
 

 
        COVID        %25,3 

 
  Langabezia, enplegua sustatu       %21,5 

 
Krisi ekonomikoa         %11,5 

 
Osasuna          %4,3 

 
Hobekuntzak Osakidetzan           %3,9 

 
Ulermen politikoa         %2,3 

 
Etxebizitza         %1,3 

 
Immigrazioa       %1,2 

 
Kudeaketa ekonomikoa       %1,1 

 
* Beste batzuk      %11,1 

 
 Ed/Ee     %16,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
* Beste batzuk: Hezkuntza, gizarte desberdintasuna, lan-baldintzak 

hobetzea, gizarte-zerbitzu urriak, euskara bultzatzea, ulermen eza 

gizartean, bizikidetza, garraio publikoa, pentsioak, erretiratuentzako 

laguntzak, gaizki banatutako gizarte-laguntzak (asko kanpokoei eta 

gutxi batzuei), 3. adinekoentzako laguntza gutxi, pobrezia amaitzea, 

zaharren egoitzak falta dira, herritarren arteko bizikidetza hobetzea, 

ETEentzako laguntzak, klima aldaketa, merkataritza txikiari laguntzea, 

erraustegia, industia gehiago, errepideak, gehiago arduratzea gazteen 

etorkizunaz, genero-indarkeriaren kontra gehiago borrokatzea, 

herritarrei gehiago entzutea, presoak Euskadira hurbiltzea, zaborren 

gaia, natura sustatzea (kutsadura amaitzea), gizarte ongizatea, AHT, 

berdintasunaren alde borrokatzea, emantzipatu nahi duten 

gazteentzako laguntza gehiago, delinkuentzia, erraustegia, 

azpiegiturak, udalerri txikiei arreta gehiago ematea, diru guztia Bizkaira 

ez joatea, gazteak gehiago kontrolatzea, herritarren segurtasuna 

sendotzea.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Barrutia   

 Donostia Bidasoa Oria Deba- 
  Oiartzun  Urola 

"COVID" % 24,8 % 21,3 % 27,3 % 26,9 
     

"Langabezia, enplegua 
sustatzea" % 23,6 % 24,8 % 17,7 % 18,7 

     

 
     Adina   
   18-29 30-45 46-60 >  
   urte urte urte 60 urte  

 "COVID"  % 29,9 % 22,7 % 26,1 % 24,5  
        

 
"Langabezia, enplegua 
sustatzea"  % 8,9 % 19,1 % 25,8 % 24,0  
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Kezka maila honako gai hauekiko:  
 
 
 
 

 

COVID 

 

 

Egoera ekonomikoa 

 

 

Ongizate emozionala 

 

 

Desberdintasun sozialak 

 

 

Enpleguaren kalitatea 

 

 

Klima-aldaketa 

 

 

Genero-desberdintasuna 

 

Ziurgabetasuna 
etorkizunarekiko 

 

Biztanleriaren 
zahartzea 

 

 

Globalizazioa 

 

 

Segurtasuna 

 

 

Bakardadea 

 
 
 
 
 

 
8.10 

 

 
7.99 

 

 
7.96 

 

 
7.93 

 

 
7.91 

 

 
7.87 

 

 
7.65 

 

 
7.56 

 

 
7.50 

 

 
7.20 

 

 
6.99 

 

 
6.93 

 
 
 
 
 

 
 

Ohiko desk. 1.83 
Ed/Ee % 0,4 

Ohiko desk. 1.71 
Ed/Ee % 0,8 

Ohiko desk. 2.10 
Ed/Ee % 1,9 

Ohiko desk. 1.68 
Ed/Ee % 2,5 

Ohiko desk. 1.93 
Ed/Ee % 2,4 

Ohiko desk. 1.85 
Ed/Ee % 1,6 

Ohiko desk. 2.02 
Ed/Ee % 2,9 

Ohiko desk. 2.04 
Ed/Ee % 4,3 

Ohiko desk. 1.84 
Ed/Ee % 2,7 

Ohiko desk. 2.01 
Ed/Ee % 8,4 

Ohiko desk. 2.03 
Ed/Ee % 2,8 

Ohiko desk. 2.50 
Ed/Ee % 1,8 
 

 

 
0 "batere kezkarik ez" da eta 10 "guztiz kezkatuta"  
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Euskara  

 

Euskararen osasunari buruzko pertzepzioa  
 
 
 
 

 

6.31 
Ohiko desk. 1.56 

 

Ed/Ee % 4,3   
 

 
 

 
0 "oso txarra" da eta 10 "oso ona" 

 
 
 
 
 
 
 

 

Euskalduna  

Bai Ez 
  

6.11 6.72 
  

 

Adina   
18-29 30-45 46-60 > 
urte urte urte 60 urte 

6.08 6.18 6.26 6.54 
     



 
Soziometroa 
 
Gipuzkoa  

Social Survey 
And Public Opinion Experts 

 
 
 
 
 
 
 

 

Euskararekiko jarrera orokorra hobetzen ari da, berdin jarraitzen 
du edo okerrera egin du duela urte batzuekin alderatuta?  

 
 
 
 
 
 
 

Hobetzen    % 60,0 

 
 

Berdin     % 26,5 
 

   Okerrera     % 9,9  
 

 Ed/Ee     %3,6 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Euskalduna   Adina   
 

 
Bai Ez   18-29 30-45 46-60 >  

 

   

urte urte urte 60 urte  
 

      
 

"Hobetzen"  % 56,6 % 66,8  "Hobetzen" % 53,2 % 58,9 % 59,6 % 63,8  
 

          
 

"Berdin"  % 29,0 % 21,4  "Berdin" % 34,2 % 26,5 % 25,2 % 24,5  
 

          
 

"Okerrera"  % 12,9 % 4,3  "Okerrera" % 9,5 % 13,6 % 10,9 % 6,6  
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Euskaraldia zer den entzun du edo badaki  
 
 
 
 
 

 

Bai (berezkoa)           % 87,8   
Bai 

Bai (iradokia)        % 5,4 

 
Ez                          % 6,8 

 
 
 
 
 
 

 

Euskalduna  
   Bai Ez   
        

 "Bai (ber+irad.)" % 98,3 % 83,9   
        

   Barrutia   
  Donostia Bidasoa  Oria Deba-  
   Oiartzun   Urola  

"Bai (ber+irad.)" % 89,7 % 93,3  % 94,5 % 96,6  
       

   Adina   
  18-29 30-45  46-60 >  
  urte urte  urte 60 urte  

"Bai (ber+irad.)" % 98,1 % 95,5  % 96,0 % 87,8  
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Euskaraldia ekimenaren balorazioa  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
N = Euskaraldiari 
buruz hitz egiten 

entzun dute  
% 93,2  

 
 
 

 

7.33 
Ohiko desb. 2.23 

 

Ed/Ee % 15,1   
 

 
 

 
0 "ahalik eta notarik txarrena" da, eta 10 "ahalik eta notarik onena" 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Euskalduna  

 
Bai  Ez 

 
8.10 7.68  
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Gipuzkoako Foru Aldundiaren balorazioa euskararekiko konpromisoari dagokionez  
 
 
 
 

 

6.84 
Ohiko desb. 1.76 

 

Ed/Ee % 13,6   
 

 
 

 
0 "ahalik eta notarik txarrena" da, eta 10 "ahalik eta notarik onena" 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Euskalduna 

  
 

Bai  Ez 
 

6.70 7.09  
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ETORKIZUNA ERAIKIZ  
 

Entzun du Gipuzkoako Foru Aldundiaren ETORKIZUNA ERAIKIZ 
ekimenari buruz  

 
 
 
 
 

 

Bai                                           % 34,8 
 Bai (berezkoa): % 22,1  

 

 Bai (iradokia): % 12,7 
 

 

   
 

 
Ez %65,2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Adina   
 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urte urte 60 urte  

"Bai" % 29,1 % 30,7 % 40,3 % 35,2  
      

"Ez" % 70,9 % 69,3 % 59,7 % 64,8  
       

BAI 
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Etorkizuna Eraikiz ekimenaren balorazioa  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
N = Etorkizuna 

Eraikiz-i buruz hitz 
egiten entzun dute  

% 34,8  
 
 
 
 

 

6.62 
Ohiko desb. 1.94 

 

Ed/Ee % 24,7   
 

 

 

0 "baloraziorik txarrena" da, eta 10 "baloraziorik onena". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Adina   

18-29 30-45 46-60 > 
urte urte urte 60 urte 

7.13 6.02 6.51 6.79 
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Bizikidetza 
 

Gaur egun Gipuzkoan dagoen herritarren bizikidetza mailaren 
balorazioa, sentsibilitate politiko desberdinak daudela jakinda  

 
 
 
 
 
 

 
6.66 

 
 

 
0 "maila ezin txarragoa" da eta 10 "maila bikaina"  

 
 
 
 
 
 

 
0  % 0,6 

 
1   % 0,4 

 
2   % 0,7 

 
3   % 1,3 

 
4   % 3,2 

 
5   % 12,3 

 
6   % 30,5 

 
7   % 27,4 

 
8   % 23,5 

 
9   % 4,0 

 
10   % 2,0 

 
Ed/Ee   %4,1  

 
 
 
 
 
 

 
 

Ohiko desb. 1.54 

Ed/Ee % 4,1 
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COVID 

 
Politikaren arlotik Gipuzkoan honako gai hauek bultzatu beharko lirateke, 
kontuan hartuta pandemiaren krisiaren ondorioz baliabide publiko gutxiago 
egongo direla eta lehentasunak jarri beharko direla:  

 
 
 

 

Adinekoak babestea  
       

8.94 Ohiko desb. 1.20 
 

       
 

 
Krisiak gehien 
afektatutako 
sektoreei laguntzea 

         Ed/Ee % 2,8 
 

 

      

8.68 Ohiko desb. 1.33 

 

      
 

          Ed/Ee % 3,4  

          
 

Kalitatezko enplegua 
sustatzea  

     
8.65 Ohiko desb. 1.31 

 

     
 

          Ed/Ee % 2,9  

          
 

Desberdintasunen kontra 
borrokatzea  

    
8.53 Ohiko desb. 1.49 

 

    
 

          Ed/Ee % 3,8  

          
 

Ekonomia sustatzea  
   

8.50 Ohiko desb. 1.35 
 

   
 

 
Europako funtsak 

erakartzea 
errekuperazioa lantzeko 

         Ed/Ee % 3,9 
 

 

  

8.49 Ohiko desb. 1.73 

 

  
 

          Ed/Ee % 8,3  

          
 

Inbertitzea etorkizuneko 
proiektuetan  

 
8.33 Ohiko desk. 1.55 

 

 
 

          Ed/Ee % 5,4  

          
 

            
  

 

 
0 "batere ez" eta 10 "erabat" izanik  
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Birusarekin kutsatzeko kezka maila  
 
 
 
 

 

8.04 
Ohiko desb. 11.28 

 

Ed/Ee % 1,5  

 
 

 
 

 
0 "batere ez kezkatuta" eta 10 "oso kezkatuta" izanik  



 
Soziometroa 
 
Gipuzkoa  

Social Survey 
And Public Opinion Experts 

 
 
 
 
 
 
 

 

Pandemiaren hasieran baino kutsatzeko kezka handiagoa, txikiagoa edo 
berdina dut orain  

 
 
 
 
 
 
 

      Handiagoa              % 20,1 
 

 
Txikiagoa                 % 22,4  

 
Berdina                    % 54,2 

 
Ed/Ee                       % 4,2 

 
 
 
 
 
 
 

 
Barrutia  

 Donostia Bidasoa Oria Deba-  
  Oiartzun  Urola  

"Handiagoa” % 17,2 % 13,9 % 21,7 % 27,2  
      

"Txikiagoa" % 24,1 % 25,8 % 21,2 % 18,9  
      

"Berdina" % 56,0 % 57,5 % 52,5 % 50,5  
      

  Adina   
 18-29 30-45 46-60 >  
 urte urte urte 60 urte  

"Handiagoa” % 17,7 % 13,3 % 18,8 % 26,7  
      

"Txikiagoa" % 34,8 % 27,6 % 22,7 % 14,1  
      

"Berdina" % 43,7 % 55,9 % 55,8 % 55,7  
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Azken hilabetean uneren batean pentsatu du hil egingo litzatekeela 
koronabirusarekin kutsatuko balitz  

 
 
 
 
 

 

Bai                            % 30,4 

 
Ez                             % 67,2  

 
Ed/Ee                       % 2,4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Adina  

 18-29 30-45 46-60 > 
 urte urte urte 60 urte 

"Bai" % 12,7 % 27,5 % 29,8 % 39,4 
     

"Ez" % 86,7 % 71,1 % 69,0 % 55,9 
      



 
Soziometroa 
 
Gipuzkoa  

Social Survey 
And Public Opinion Experts 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Koronabirusari dagokionez egin den kudeaketa baloratzea  
 
 
 
 

 

Udalak  
 

6.17 Ohiko desk. 2.21 
 

    
 

       Ed/Ee % 10,8 
 

Eusko Jaurlaritza 
    

6.14 Ohiko desk. 2.18 
 

    
 

Gipuzkoako Foru 
Aldundia 

      Ed/Ee % 9,5 
 

 
  

6.12 Ohiko desk. 2.07 
 

  
 

       Ed/Ee % 14,3  

       
 

Espainiako 
Gobernua 

  
5.30 

   
Ohiko desk. 2.37 

 

     
 

       

 
Ed/Ee % 9,8 

 

         
  

 
0 "ahalik eta notarik txarrena" da, eta 10 "ahalik eta notarik onena"  
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Uste du lehengo normaltasunera itzuliko garela  
 
 
 
 
 

 

Bai              % 59,8  

 
Ez       % 35,2 

 
Ed/Ee   % 5,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Adina  

 18-29 30-45 46-60 > 
 urte urte urte 60 urte 

"Bai" % 64,6 % 57,1 % 60,2 % 59,6 
     

"Ez" % 34,2 % 39,0 % 36,2 % 32,2 
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Lehengo normaltasunera itzultzeko beharko 
ditugun hilabeteak  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
N = uste dute itzuliko garela  
lehengo normaltasunera  

% 59,8  
 
 
 

 

22 hilabete 
Ohiko desk. 15.76 

 

Ed/Ee % 7,5  
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Adina   
18-29 30-45 46-60 > 
urte urte urte 60 urte 

20.37 26.33 21.29 21.02 
     

 
 
 
 
 
 
 

 
1-6 hilabete    % 6,1 

 
   7-12 hilabete  % 30,9 

 
 13-18 hilabete   % 7,6 

 
 19-24 hilabete  % 30,5 

 
>24 hilabete   % 17,4 

 
ED/EDE   % 7,5  
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